

GANGSTER KA



Radim Kraviec alias Káčko se vyznačuje vysokou inteligencí a talentem pro dokonalý podvod. Kde jiní sahají po zbraních, on využívá lsti a armády právníků i monstrózního kapitálu. Mrknutím oka okrádá stát o miliardy korun. Je si ale dobře vědom hranice, kterou nesmí překročit. Tou hranicí je fyzická eliminace kohokoliv ze svého okolí. Díky kontaktům na politické scéně chystá Kraviec triumfální majstrštyk - ovládnutí ČEPRA, společnosti kontrolující veškeré zásoby pohonných hmot v republice. Když to vyjde, bude to „obchod“ století. Káčka však nečekaně zradí jeho pravá ruka, Albánc Dardan Cirkel, který spolupracuje s hospodářskou kriminálkou. Nemožné se stává skutečností. Nepolapitelný tunelář Káčko končí ve vazbě, státu jsou zachráněny miliardy korun. Zatím... Protřelý Kraviec se díky šikovným právníckým klíčkám dostává velmi rychle na svobodu. Jeho opatrnost a chladně kalkulující mysl nenávratně mizí. Rozjíždí nelítostnou mašinerii pomsty. Káčko překračuje pomyslnou hranici od finančního zločince k nelítostnému řezníkovi... Gangster Ka zkoumá mechanismus organizovaného zločinu, vnáší světlo do šesti miliardového tunelu a snaží se objektivně ukázat zrod skutečného gangstera.

BONUSOVÝ MATERIÁL: FILM O FILMU • FOTOGALERIE • TRAILER

PRODUCENT: ADAM DVOŘÁK / MOVIE SCÉNÁŘ A REŽIE: JAN PACHL PODLE KNIHY A NÁMĚTU: JAROSLAVA KMENTY
VÝKONNÁ PRODUKCE: ROMAN KAŠPAROVSKÝ KAMERA: MAREK JANDA DRAMATURG: JOSEF VIEWEGH STŘIH: ADAM DVOŘÁK
ZVUK: JAKUB ČECH A MICHAL PAJDIÁK HUDBA: TADEÁŠ VERCÁK ARCHITEKT: PAVEL RAMPLÉ
VYTVARNÍK KOSTÝMŮ: VLADIMÍRA FOMINOVÁ UMĚLECKÝ MASKÉR: MILAN VLČEK

WWW.GANGSTERKA.COM

PRODUCENT: KOPRODUCENT: PARTNEŘI FILMU: HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER: MEDIÁLNÍ PARTNEŘI: DISTRIBUTOR:

2016 © Design obalu a balení AQS, a. s. Všechna práva vyhrazena.

	FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
	DVD9 / 16:9	96 min.	krimi/thriller	česky	DD 5.1	české pro sluchově postižené, anglické
				www.magicbox.cz		



Distributor v ČR: AQS, a. s. – Divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

Všechna práva výrobce a nositelův autorských práv jsou vyhrazena. Bez jejich souhlasu je jakékoli jiné užití tohoto nosiče, zejména rozmnožování, pronájem, půjčování, použití pro veřejné provozování a vysílání, zakázáno.